RESOLUTION NO. 3-63

WHEREAS, a Sub Courthouse for Dallas County has been constructed and is now open in the City of Mesquite; and

WHEREAS, the location of said Sub Courthouse is of great benefit and convenience to the citizens of the City of Mesquite, and

WHEREAS, the location and establishment of a branch office of the County Clerk of Dallas County at the Sub Courthouse in the City of Mesquite would be for the best interest and convenience of the Citizens of the City of Mesquite if the laws of the State of Texas were amended to permit the location of a branch office of the County Clerk at the Sub Courthouse in the City of Mesquite; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS:

Section I. That the City Council of the City of Mesquite hereby recommends that the laws of the State of Texas be amended so as to permit a branch office of the County Clerk of Dallas County at the Sub Courthouse in the City of Mesquite, Texas.

Section II. The City Council of the City of Mesquite requests the passage of an amendment to the laws of Texas that would permit the location of a branch office of the County Clerk at the Sub Courthouse in the City of Mesquite.

Section III. The City Council of the City of Mesquite requests the Commissioner's Court of Dallas County to implement any legis—lation passed by the legislature of the State of Texas authorizing a branch office of the County Clerk so that a branch office of the County Clerk of Dallas County may be established in the City of Mesquite at the earliest possible date.

PASSED AND APPROVED this 18 day of February , 1963.

B. W. Cruce, Jr.

Mayor

Norma G. McGaughy

City Secretary